



О личном приеме граждан руководителем следственного управления



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Никитин Н.В. 19 октября 2016 года провел личный прием граждан в приемной Президента Российской Федерации в Саратовской области.

На личный прием обратились шесть жителей городов Саратова и Энгельса, от которых приняты устные и письменные обращения по вопросам расследования уголовного дела и рассмотрения ранее поданных заявлений. По результатам личного приема руководитель управления Никитин Н.В. дал конкретные поручения по проверке доводов заявителей, ход разрешения принятых обращений взят им под личный контроль.

20 Октября 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1075015>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области
